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ATA DE SESSÃO (Nº 13/2024)

岳誓
Estado da Bahia

Mu血c王pio de Dom Macedo Costa

C含mara Municipal

ATA DA 13a SESSÅo oRDINÅRIA DO IO PERioDO, DO 4OANO

LEG書SLATIVO DO QUA丁R書主NIO　202112024, CONFOR関E

DISCIPLiNA O ART. 104　DO REGIMENTO INTERNO DESTA

CASA LEGISLATIVA.

Ao vig6simo terceiro dia do m台s de maio de dois mil e vinte e quatro, aS (19)

dezenove horas, nO Salao de Reuni6es da Cama「a Municipa看de Dom

Macedo Cosfa, Situada a Avenida Ped「o Vespasiano s/nO cent「o, Dom

Macedo Cos向, PreSenteS OS Vereadores, GERAしDO JORGE SOUZA

SALES Presidente, ADEMARIO GONCALVES DOS SANTOS FILHO, ALEX

PEREIRA PITON, ED州UNDO BOIV田M SAN丁OS, MANOEL BOMFIM

SERRA E NILZA MARIA DOS SANTOS。 Constatando assim, a eXistencia

de “qu6rum” IegaI, fd両nstalada a Sessao Ordin釦a" O Senhor Presidente,

invocando o nome de Deus, dec!a「Ou aberta a Sessao. Em seguida convidou

O Secret卸O Pa「急SeC晦tariar o§ t「尋b負!hos, d鏡ermjnando q鵬o mesmo,

fizesse a leitura do EXPEDtEN丁E DO DIA no qual contava a leitura da Ata

da Sessao ante「ior posta em vota9aO reStOu a meSma aP「OVada por

unanimidade. Fo「am lidos os documentos Portaria n0 07/2024 “Comunica a

disponib掴zaeao do parecer do TCM no que tange a prestacao de contas da

Camara Municipal, refe「ente ao exercicio軸anceiro de 2022’’. Portaria no

O8/2024 1書Disp6e sobre o ponto facultativo no dia 31/05/2024,Oficio ADM nO

22/2024 Soiicita辞O da Cama「a para Audiencia P血blica dia 29 de maio de

2024 as 9:00. Fo川do tambem o P「Qjeto de Lei no OOl/2024 fixa subsidios

do Prefeito, VIce-Prefeito, Vereadores e dos Secretarios Munjcipais, Para O

Pe「iodo Legislativo que se inicia em Ol/01/2025 indo at色31/12/2028 e das

Out「aS PrOVidencias fo=ido tamb6m o convite da Sec「etaria de Educa辞o

Fam了=a: Um la9O de amo「 COm Show musica上apresentae6es dos aIunos,

Participaeao do g調PO de violao do CRAS e muito mais dia 28 de maio as

18:30 na Quadra de Esportes. Seguindo o Presidente jus珊cou a aus台ncia

da Vereadora CATIANE CONC尉CÅo DOS SAN丁OS SILVA que por motivo

de sa的e nao p6de comparece「, O Ve「eador JORGE LEIVIOS tamb6m nao

P側e compare∞r" Em seguida o Presidente anunciou a ORDEM DO DIA e

nao havendo ma鳴ria em pauta, enCe「rOu a ORDEM DO D看A e decla「ou

aberto o GRANDE EXPED旧NTE sendo什anqueada a palavra ao Vereador

que qu-SeSSe fazer uso da t「ibuna po「 dez minutos・ Fez uso da paIavra o

vereador MANOEL BOMFiM SERRA saudou a todos言niciou ag「adecendo

ao Govemado「 pela recep辞O Caiorosa tanto a ele como ao colega Ademario
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e ao Vice-Prefeito Senhorzinho aos a!unos do co!色gio Eraldo Tinoco e a

nossa Secre胎ria de Educa9aO Geovana, Segujndo o vereador djz que o

Gove「nador mandou info「mar que esta「a Iado a lado com o nosso Vice-

Prefeito e futuro candjdato a P「efeito Senhorzinho p「ometeu apojo total ao

futuro Prefeito e que coisa boas virao e tamb色m diz ao pessoa! da ag「icu!tu「a

que continuem juntos com a secreta「ia que estao vindo coisas boa$ tambem.

Finalizou agradecendo a Deus e a todos. Com a pa!av「a o ve晦ado「 ALEX

PERE!RA PI丁ON saudou a todos. lniciou falando de sua §ati§fa軍O COm魯

Fei「a da Sa心de com mais de 3 mii atendimento§ re訓zados e a feli容idad色

estampada no rosto das pessoas, Alem da impo鴨ncia de翁e§ atendimento§

Onde foram descobertos v細os p「oblemas de sa血de como n色duios e面m, E

P「Obiema esses que foram detectados alguns se「ao t「atado§ de im富diat鮎

OutrOS Vai para um possive=「atamento e a popuia辞O ag「ade能POr e鶉e

ServIeO e ele agradece a todos aqueies que acredita「am no t「abaiho de Guiをo,

Senhorzinh〇着　SeuS Vereado「es e Deputados e sendo um mun固Pio

PequenO eStaVa tendo uma resistencia em liberar esse servi90 Pa「a a ,

POPuIa9aO mais Guito e os Ve「eadores que estavam presentes so=citou ao

Deputado Robson Aimeida que prometeu tentar consegui「 que esse servlGO

viesse pra Dom Macedo e assjm fdi冊be略do e foi algo ma「avjlhoso e ele

ficou extremamente feliz, funcionarios ma「avilhosos que atendeu a todos de

forma esp!endorosa. Seguindo faIou sobre o 18 de majo mes Iaranja

COnSiderado o m台s de combate ao ass6dio e abuso sexual da c「ian9a e

adolescente que vem crescendo cada dia mais e diante disso eles como

Vereadores, PeSSOaS P血blicas, Pais, tios, i「maos tem que esta observando

nossas crian9aS tantO na forma fisica, COmO PSicoIogjcamente temos que

Observa「 essas mudaneas comportamentais. Seguindo o ve「eado「 contou um

acontecimento que ocorreu no Esfados Unidos que pode se「 visto na

lnte「net “A c「ian9a Psicopata dos anos oitenta” ele quis mostrar o transto「no

que pode causa「 O abuso sexua看e diz que as vezes muitos aduitos que se

COmPOrtam de fo「ma er「6neas podem se「 um t「anstomo de um abuso so師do

quando c「ian9a. Por isso ele pede quem tem f冊os冒Vizinhos, amigos enfim

PrOtejam por que as crian9aS de hQje serao os adultos de amanha. Finalizou

ag「adecendo a ateneao de todos. Com a palavra o P「esidente ag「adeceu ao

Prefeito Guito, aO Vice Senhorzinho pela Feira da Sa血de aqui no municipio

que muito contribuiu para a sa心de da popula9aO que ficou muito agradecida・

Seguindo 「elatou a dendncia do senhor Ba「reto sobre um poste que se

encontra no espaeo da embasa que oferece 「iscos a popula9aO e
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Presidente diz que a den心ncia estara regist「ada e encaminhafa um oficio aos

6喝aOS reSPOnSaVejs que 6 a Embasa e a CoeIba・ O vereador A!ex diz que

encaminhou uma mensagem juntamente com o Senhor Barreto pa「a a

Senhora Carine Pimenta 「esponsavel po「 esse setor na embasa e eIa ja

respondeu que a equlPe da embasa ja fdi acionada e o material ja foi

COmP「ado s6 falta chega「" O que o municipe disco「da por entende「 que nao

PreCisa de mate「ia営aigum, e PrOmete CaSO naO reSOIva ele面e a胎aos 6rgaos

responsaveis formaIiza「 uma reclama9aO COmO胎Cnico e filho da terra

levando um abaixo assinado com varias assinatu「as incIusive dos vereadores

POr que naO POdemos esperar 6 acontecer uma t「ag6dia por causa de briga

da embasa e CoeIba. O Presidente ag「adece e diz te「 seu to亡al apoio no qu白

for possivel葛Seguindo o Presidente info「ma que dia 31/05 pr6xima quin宣呂

f扇ra nao havera sessao devido ao fe「iado de Co岬u§ Ch「i軸ca§O haja

necessidade a Sess各O Se「a anteCipada e o colegas §e庵O魯Vi§ad鵬e鍋的

COnt「ario s6 havera sessao dia O6/06. E n急o havendo mals nada a t昭t自「 O

Presidente GERALDO JORGE SOUZA SALES em nome de Deu章decl急「ou

encerrada a Sessao. E e心MANOEしBOMFI肌§ERRA叩Secretario l呂v「ei

a presente Ata, que depois de lida e achada confo「me, Vai devidam色nte

assinada por mjm, PeIo P「esidente e demais Edi§ que自S§血o des劉a晦簡

Geraldo Jorge Souza Sales

Manoel Bomfim Se「「a

2o Secrefa「io
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Ca鮎ane

Ve「eado「a

do Santos SiIva

Alex Pe「ei「a Piton

Jose胸Pe晦jra Araqjo

Vereador

N=za Maria Dos Santos

Ve「eadora
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